

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 15 de enero de 2015, de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla, por el que se hace pública la formalización del contrato que se cita. (PD. 175/2015). (BOJA núm. 185, de 28.1.2015).

Advertido error en el Anuncio de fecha 15 de enero de 2015, de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla, por el que se hace pública la formalización del contrato de: «Adecuación multifuncional del Salón de Grados 2, de la tercera fase de la Biblioteca de la Universidad Pablo de Olavide, de Sevilla, para el desarrollo de las actividades de la Escuela Internacional de Doctorado en Estudios Medioambientales EID-EMA, integrada en el Campus de Excelencia Internacional en Medio Ambiente, Biodiversidad y Cambio Global CEI CamBio. Proyecto financiado por el Ministerio de Educación en el marco del Programa Campus de Excelencia Internacional» (ref. interna EQ.14/14) (BOJA núm. 185, de 28.1.2015), se procede a efectuar la oportuna rectificación en los términos que se indican a continuación:

En el apartado «6. Formalización de contrato», donde dice: «c) Contratista:», debe decir: «c) Contratista: Vitel, S.A.».